‘DSPORT TO7 T L— L) N—
|_ BV fT - BEXkaiERE
@EE )

Z DL, D-SPORT 707 7L-LI\=-EH BV EIF W ERICH YD E S TEWVE T, AEE. 70770-L1= OEYTELY KT DL
THOEBEEIEFLH L TCHYET, BLRICELLEBZ LTV el EEIEERICT OBUT « BULEHBEE A &% E T
PPN feE, BB LOIEFE, X077 -L\-OMEEEREICDWVWTEDICTERD L, ELLFEARLTWREL LS BEE
WWelET, BHE. REEFRTIERICHEL T,

AR mid. BEAERATOERZENE LTHRESNEDTY, BA TR, SERICGESHEVTTEL.
This productis designed for use in japan only. It must not be use in any other country.

[ BB | s CosmcBssle 285> TLBIERLT LT,
BH % JL—F S O m B
COPEN L880K 2002468 ~ 57502-E080

T ER SR MAEEZ F CHOBFNCEMERDE S > TV B HERL T IEEL,

No. B M % #HE | No. B m % H=
JA7 T L— LN > ® |AmELr M0x2s|  aa) 10
® (LH/RH)
©® | 75vYFv ik MI0 10
— & &
@ | 707 FL—L— S \
(%) S| e |rrvvrmese-] T &) 18
> M10
@ | 787 TL—Ln— 1 ETvv— MI10 18
(Zav k)
@ |~ARVE Mox3s|  amm{) 8
@ | 787 7L—Li\— 1
W7 ax—y— omE| () 8

B EDEIERIE

/O$Y¢®%?9T1$¥ LTLIEEL, & L NSy 48 LTI % & R OB R FRE T 5 )

EHY TH< . ERMERERIC OBABENNBIET,
O i TIET LI LA DEmHRE WIS AL TREL,
IR AR DBHEADEH T . BT ERDSHHITIHTT> T REL,
PR =85 Ao THY T DT, ESEEUN DB EA LEL T L,
NS 4 2% 0 L T DB AT b EL T RE L,
B SR T D Y R RIE L TR E R L TH SRS L T RELY,
NS S T I T (ER R DRRERIFE R TRAANIIT > T REL,
BRIFETREAPBRENBEIE. ZOEE TOEMIMENIT LAV TIREL,
(BB AR e Rl BRICSLCELADE LT T,

/

KHHMIFTARICK W RE LIBBERFICOVT, SHE—U0EEZEVELADTHSHL LHT T

feELy,
111015
(®sporr Rt D-SPORT http://www.Dsport-web.com
T140-0011 BB IKEAH1-4-20 TEL: 03-5460-4560 FAX: 03- 5460- 7441



| ExfiAE |

©@ ARV E M10X35

(B5rl ) - 3
PP
DAR—H— © = | i) 1S @RAR—H—
=
.J‘,_
\d SEe g
st Taee ] Lo A\\cass
M10x35 //g \ & &
DAN—H = @ <5 :rlﬂ!@ T o o1 ~| - j\/\;:b“—
&Z\7I%A P} / fl o o /—1|~ &L—/}:/@\A
l @Ak (£ 5)
=\
=

@787 7b=LN=(RH)

© A~ARILEF M10X3 /{E\ @ ARV M10X35

1EREY I N7y TEREVvy 7y LTIy RSYIICDEET,
2L EEHSEEFEDY ORN—FRUNLTLIEEL,

31 ZBRBRLT. 7077 Lb—L/IN—(LH/RH)ZQ@RARIL EM10x35. QRTIV T T vy v—
@FTyYvy— OAR—Y—ITUREELTLEEL,

AR ZBRLT. @777 L—LN\—(E>2—)ZORARIVEMI0x25. ©7F>IF v b
DRTIVVT Ty v— @FT vy v—ITUREFE L TLEEL,

MNTEEA

4 R Lagas) \—[57400-B080) & E & DB < I4
AR—Y—IRBEBY ET, AN—F—ZBAEPRETFEN,

(®)sport




@7O77L—L/N\—(7AaY k)

(B2 FE)

o

—TT

=

Ni

@787z Z\A/\‘—(u 7)

'

\<7 4>
A SV

2
<7>/

45 N/m

5. M2uE8RBLT.e7A77L—LN\—=(7ayNEO7O7 7L
—LN\—(LH/RH)ROG.@7O7 7L —L/I\—(E>2—)Ic®
NARIVEMI0X25. @750y b QR TI) T T yv—,
@FTvyv—ICTUREELTTIEL,

6. M2Ax&2RBLC.@7a77L—LN\—07) 0707 7L—L1A
N—(LH/RH) XU\ @77 7L —LIN\—(t32—) Ic®/" A
RIVEMI0X25.©T7 5T+ vy b QR TV T Ty v— @FD
vy —ICUREELTREL,

7. O~@LTD/IN\—DHEFH DIFITEEIZHEWOD 2ED/INT VR
EEZELCREELLEZRIVE-FY AR 3 DIERICIEED
DT M VIS THERITHEO T TTIEL,

QUL TIEED ML T ICTHERITHEIT T ZEL,

RS
[' & CHAER




	COPENﾌﾛｱﾌﾚｰﾑﾊﾞｰ取説
	COPENﾌﾛｱﾌﾚｰﾑﾊﾞｰ取説2 - コピー
	COPENﾌﾛｱﾌﾚｰﾑﾊﾞｰ取説3 - コピー

